

С 9 по 28 февраля 2017 на базе нашего учреждения проходила передвижная выставка «Змеевы горы». В год экологии организованная выставка является весьма актуальной. Интересно подобранные и оформленные фотографии позволили увидеть красоту одного из природных памятников южной части Приволжского лесостепного ландшафтного района, в который входит местность Змеевых гор, на границе Воскресенского и Вольского районов. Выставка помогла узнать о красотах представленных мест, её флоре и фауне.

С экспозицией смогли ознакомиться более 100 человек. Администрация государственного автономного учреждения Саратовской области «Центр адаптации и реабилитации инвалидов» выражает огромную благодарность заведующей сектором музея имени К.А.Федина Надежде Викторовне Чечиковой и художнику Евгению Константиновичу Мехерякову за организацию выставки на базе учреждения. Такие мероприятия являются неотъемлемой частью социокультурной реабилитации инвалидов.

